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			Články označené štítkem
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                Webový portál NejBusiness.cz, založený v roce 2017, funguje jako holistický informační zdroj, který nabízí zpravodajství a příběhy ze světa businessu. Snaží se poskytovat vyčerpávající přehled aktuálních událostí ve téměř padesáti průmyslových a službových sektorech, přičemž denně informuje své čtenáře o nejnovějších událostech, trendech a inovacích napříč různými oblastmi. Portál nabízí i inspiraci skrze tipy na novinky v oblasti produktů, technologií, podnikatelských životopisů a exkluzivní rozhovory s odborníky. 



Sekce "Trh společností" je jednou z klíčových částí portálu, poskytující přehled společností, jež jsou aktuálně nabízeny k prodeji. Čtenáři zde naleznou nejen základní údaje o firmách, ale také hloubkové informace o jejich historii, současné tržní hodnotě a nabídkách na převzetí. Sekce navíc poskytuje data o průměrných ziscích či ztrátách, které tyto společnosti vykazují. 



V sekcí "Investice" jsou čtenáři seznámeni s rozmanitými investičními příležitostmi, dostávají doporučení k investicím a jsou varování před potenciálně rizikovými investičními příležitostmi. Jeden z posledních článků například diskutuje o investování do bezpečnostních dálnic s možnými výnosy až 15 % ročně. 



NejBusiness.cz také nabízí inzertní platformu a službu zvanou NejBusiness Connect, která facilituje spojení mezi pracovními kandidáty a potenciálními zaměstnavateli z rozličných oborů. Tato platforma umožňuje jak hledání nových projektů, tak nabízení práce, a efektivně vás propojí s aktuálními i potencionálními obchodními partnery a klienty. Rozsáhlé možnosti pro spolupráci umožňují oslovit různé demografické skupiny a maximalizovat dosah vašich inzerátů.


            

            
                Najděte vhodné kandidáty pro svou nabídku
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        Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů


            V tomto článku jsme pro vás připravili přehled TOP 10 magazínů o HR vzdělávání, které zaujímají přední příčky nejen díky své návštěvnosti, ale především díky kvalitnímu obsahu, který skutečně vzdělává a inspiruje. Pojďte s námi objevit ty nejlepší…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

Pro personalistu a HR profesionála představuje Nejbusiness.cz významný zdroj informací, nástrojů a služeb, které jim mohou pomoci v jejich každodenní práci a rozvoji dovedností v oblasti lidských zdrojů. Tato platforma je vytvořena s cílem podpořit personalisty a HR pracovníky v jejich profesním růstu a zlepšení výkonnosti v oblasti lidských zdrojů. 



V HR terminologii znamená Nejbusiness.cz multifunkční online platformu, která slouží jako zdroj informací, vzdělávací nástroj, komunikační prostředek a síť pro profesionály v oblasti lidských zdrojů. Jedná se o komplexní prostředí, které je zaměřeno na podporu a rozvoj personalistů a HR expertů.



Informační obsah: Nejbusiness.cz poskytuje aktuální a relevantní informace týkající se HR a personálního managementu prostřednictvím článků, studií případů, rozhovorů s odborníky a dalšího obsahu. Personalisté zde mohou najít novinky, trendy a osvědčené postupy v oblasti HR. 



Platforma nabízí širokou škálu vzdělávacích materiálů, včetně webinářů, online kurzů a průvodců, které umožňují personalistům rozvíjet své dovednosti a znalosti v oblasti HR. Nejbusiness.cz poskytuje prostor pro komunikaci a sdílení zkušeností mezi personalisty a HR profesionály. Uživatelé mohou diskutovat o aktuálních otázkách, řešit problémy a navazovat nové kontakty v rámci HR komunity. 



Platforma nabízí různé nástroje a aplikace, které usnadňují práci personalistům, včetně nástrojů pro řízení lidských zdrojů, sledování výkonnosti a analyzování dat o zaměstnancích. 



Personalisté mohou využít zdroje a nástroje dostupné na Nejbusiness.cz ke zlepšení svých dovedností v oblasti HR tím, že budou pravidelně sledovat aktuální informace a novinky v oboru, účastnit se vzdělávacích akcí a kurzů, komunikovat s kolegy a odborníky v oblasti a využívat praktické nástroje pro efektivní řízení personálního managementu ve své organizaci. 



Nejbusiness.cz se od jiných podobných platforem zaměřených na HR liší svým komplexním přístupem a širokou škálou poskytovaných služeb. Tato platforma kombinuje informační obsah, vzdělávací materiály, komunitní interakci a nástroje do jediného prostředí, což umožňuje personalistům získat veškerou potřebnou podporu a zdroje na jednom místě. Navíc je Nejbusiness.cz zaměřeno na český trh a poskytuje specifické informace a zkušenosti relevantní pro tuzemský kontext, což je další výhodou pro české personalisty.





Pro uchazeče:

Pro uchazeče o práci představuje Nejbusiness.cz významný zdroj informací, nástrojů a příležitostí, které jim mohou pomoci v jejich hledání zaměstnání a rozvoji kariéry. Tato platforma je vytvořena s cílem podpořit uchazeče o práci a poskytovat jim prostředky k dosažení jejich profesních cílů na trhu práce.



Nejbusiness.cz poskytuje uchazečům aktuální informace o pracovním trhu, trendech v oboru a radách týkajících se hledání zaměstnání. Uchazeči mohou najít tipy na tvorbu životopisu, přípravu na pohovor a další užitečné informace. Platforma zobrazuje aktuální pracovní nabídky z různých oborů a umožňuje uchazečům vyhledávat a reagovat na volná místa, která odpovídají jejich dovednostem a zájmům. 



Nejbusiness.cz nabízí uchazečům možnost účastnit se vzdělávacích kurzů, workshopů a webinářů, které jim mohou pomoci zlepšit své dovednosti a připravit se na náročné pozice na trhu práce. Uchazeči mohou využívat platformu k navazování kontaktů s HR profesionály, personalisty a dalšími lidmi ve svém oboru. Toto spojení může být užitečné pro budoucí kariéru a profesní růst.



Hlavním cílem a filozofií platformy Nejbusiness.cz v oblasti lidských zdrojů je poskytovat uchazečům o práci nástroje a zdroje, které jim pomáhají dosáhnout svých kariérních cílů a zlepšit svou konkurenceschopnost na trhu práce. Platforma se snaží podporovat osobní a profesní rozvoj uchazečů a pomáhat jim najít ideální pracovní příležitosti. 



HR profesionálové mohou přispět svými znalostmi a dovednostmi do komunity Nejbusiness.cz tím, že se aktivně zapojují do diskuzí, sdílí své zkušenosti a radí uchazečům o práci. Mohou také nabídnout odborné rady a podporu v oblasti personálního managementu a rekrutace, což pomáhá celé komunitě Nejbusiness.cz růst a sdílet vědomosti v oblasti lidských zdrojů.





Pro firmy:

Pro zaměstnance je platforma Nejbusiness.cz významným nástrojem, který nabízí mnoho výhod a příležitostí pro jejich profesní růst a rozvoj. Tato platforma není pouze běžným zpravodajským webem, ale komplexním nástrojem, který slouží jako brána k bohatým informacím, zdrojům a příležitostem pro zaměstnance. 



Jednou z klíčových funkcí Nejbusiness.cz je poskytování aktuálních zpráv, článků a analýz týkajících se firemního světa a ekonomiky. Zaměstnanci mohou prostřednictvím této platformy získat přístup k informacím o trhu práce, ekonomických trendech a inovacích v různých odvětvích. To jim umožňuje lépe porozumět prostředí, ve kterém pracují, a být lépe připraveni na budoucí výzvy.



Kromě toho nabízí Nejbusiness.cz také mnoho odborných článků a návodů týkajících se kariérního rozvoje a dovedností. Zaměstnanci mohou najít rady ohledně osobního rozvoje, plánování kariéry, dovednostního rozšiřování a mnoho dalšího. Tyto zdroje jsou cenné pro ty, kteří chtějí dosáhnout lepších výsledků ve své práci a posunout se na profesním žebříčku. 



Dalším prvkem, který platforma Nejbusiness.cz nabízí zaměstnancům, je možnost navazování kontaktů a networking. Zaměstnanci mohou komunikovat s lidmi ze svého oboru, sdílet názory a zkušenosti a tím rozšiřovat své profesní kontakty. Tato sociální složka je důležitá pro rozvoj kariéry a může vést k novým pracovním příležitostem a spolupracím. 



Nejbusiness.cz však není prospěšná pouze pro zaměstnance, ale i pro firmy. Tato platforma jim umožňuje zlepšit svou reputaci jako zaměstnavatelé. Firmy mohou zveřejňovat informace o svých inovacích, pracovních kulturách a zaměstnaneckých výhodách na Nejbusiness.cz, což může přilákat talentované jednotlivce. Dobrá pověst jako zaměstnavatel může být klíčem k úspěšnému náboru a udržení kvalitních zaměstnanců. 



Platforma Nejbusiness.cz také nabízí nástroje pro nábor a identifikaci talentovaných jednotlivců. Firmy mohou využívat databáze profesních profilů na této platformě k vyhledávání potenciálních kandidátů pro volné pozice. Tím se zvyšuje efektivita náborového procesu a umožňuje firmám najít nejlepší talenty na trhu práce. 



Celkově lze říci, že platforma Nejbusiness.cz má pro zaměstnance i firmy mnoho výhod a příležitostí. Pro zaměstnance je to cenný zdroj informací a podpora pro profesní růst, zatímco pro firmy je to prostředek k posílení svého zaměstnavatelského značení a efektivnějšímu náboru talentovaných jednotlivců. Je to platforma, která spojuje a posiluje vztahy mezi zaměstnanci a firmami, přispívá k rozvoji profesního světa a přináší přínos oběma stranám.





O magazínu:

Pro personalisty a oddělení lidských zdrojů je spolupráce s platformou Nejbusiness.cz klíčovým prvkem při budování silných pracovních týmů. Tato spolupráce nabízí několik výhod a možností, které mohou personalisté využít k optimalizaci svého pracovního procesu. 



Nejbusiness.cz poskytuje personalistům přístup k bohatým informacím týkajícím se trhu práce, trendů v oblasti HR a nejnovějších praktik v oboru lidských zdrojů. Personalisté mohou sledovat články a analýzy o tom, jaké dovednosti jsou aktuálně žádané, jaké jsou trendy v oblasti náboru a jaké strategie fungují nejlépe při budování týmu. Tato informační základna pomáhá personalistům lépe porozumět trhu práce a adaptovat své strategie náboru a rozvoje týmu na aktuální potřeby. 



Další výhodou spolupráce s Nejbusiness.cz je možnost vytvářet a udržovat kontakty s profesionály v oblasti HR a náboru. Personalisté mohou využívat sociální síť platformy k navazování kontaktů, diskuzím a sdílení zkušeností s kolegy z oboru. Tímto způsobem mohou získat nové perspektivy a tipy pro zlepšení svých pracovních postupů. 



Moderní HR management je stále více propojený s digitálními nástroji a platformami, a Nejbusiness.cz hraje v tomto směru klíčovou roli. Personalisté mohou využít různé funkce platformy, jako jsou profesní profily, diskusní skupiny a školení, ke zlepšení svých dovedností a znalostí v oblasti HR. Tím mohou lépe plnit svou roli jako katalyzátor změn v organizaci a přispívat k efektivnímu řízení lidských zdrojů. 



Spolupráce s Nejbusiness.cz může také pomoci firmám zlepšit své pracovní postupy a strategie v oblasti HR. Personalisté mohou získat inspiraci z případových studií a osvědčených postupů, které jsou publikovány na platformě. Tímto způsobem mohou firmy efektivněji identifikovat a náborově oslovení talentovaných jednotlivců, což přispívá k růstu organizace. 



V digitální době, kdy je rychlost a flexibilita klíčem k úspěchu, má platforma Nejbusiness.cz zásadní význam pro rozvoj lidských zdrojů. Personalisté mohou využít různé online zdroje, školení a diskuse k tomu, aby udrželi své dovednosti a znalosti aktuální a konkurenceschopné. To je zvláště důležité v prostředí, kde technologie a nástroje rychle mění způsob, jakým organizace nábor a řízení lidských zdrojů provádějí. 



Nakonec má spolupráce s platformou Nejbusiness.cz významný dopad na efektivitu a produktivitu zaměstnanců. Personalisté, kteří jsou dobře informovaní a mají přístup k nejnovějším trendům a nástrojům v oboru HR, mohou lépe vyhodnocovat a řešit potřeby týmu. To vede ke zlepšení zaměstnaneckého zážitku, což má pozitivní vliv na výkonnost a spokojenost zaměstnanců. 



Celkově lze říci, že spolupráce s platformou Nejbusiness.cz je pro personalisty a firmy v oblasti lidských zdrojů neocenitelnou možností. Pomáhá jim zůstat informovanými, navazovat kontakty a zlepšovat své pracovní postupy, což v konečném důsledku přispívá k budování silných pracovních týmů a úspěchu organizace.





Zajímavosti:

Termín "Nejbusiness.cz" označuje online platformu zaměřenou na oblast byznysu, ekonomiky, a lidských zdrojů. Jedná se o webový zpravodajský a informační portál, který slouží jako zdroj aktuálních zpráv, článků, analýz a materiálů týkajících se firemního světa, ekonomických událostí a oblasti lidských zdrojů. Tato platforma je navržena tak, aby poskytovala relevantní informace a podporu pro profesionály a firmy působící v těchto oblastech. 



Nejbusiness.cz pokrývá široké spektrum oblastí v oboru lidských zdrojů (HR). Mezi tyto oblasti patří nábor, řízení lidských zdrojů, vývoj zaměstnanců, pracovní právo, diverzita a inkluze, řízení výkonu, motivace zaměstnanců, a mnoho dalších. Na platformě najdete články, návody a rady týkající se těchto témat, což umožňuje profesionálům v oblasti HR získat aktuální informace a osvědčené postupy. 



Nejbusiness.cz často zveřejňuje příklady úspěšných příběhů a projektů firem a organizací v oblasti HR. Tyto příběhy mohou zahrnovat inovativní náborové strategie, úspěšné programy rozvoje zaměstnanců, implementaci moderních technologií do řízení lidských zdrojů, a další inspirativní příklady. Tyto příběhy slouží jako zdroj motivace a inspirace pro další profesionály v oboru HR.



Nejbusiness.cz pravidelně zveřejňuje články a analýzy, které reflektují nejnovější trendy v oblasti lidských zdrojů. Tyto trendy mohou zahrnovat používání umělé inteligence a datové analýzy při náboru a řízení zaměstnanců, rozvoj hybridních pracovních modelů, zdůrazňování employee experience, a mnoho dalších témat. Tyto informace pomáhají profesionálům v oboru HR udržet krok s aktuálními změnami a novinkami. 



Obsah platformy Nejbusiness.cz je často ovlivněn výzkumy a studiemi v oblasti HR a byznysu. Tyto výzkumy a studie poskytují důležité data a informace, které jsou zpracovány do článků a analýz na platformě. Takový obsah může zahrnovat statistiky o pracovním trhu, vývoji dovednostního profilu žadatelů o práci, a další relevantní informace. 



Celkově lze říci, že platforma Nejbusiness.cz hraje důležitou roli v poskytování informací a zdrojů v oblasti HR a byznysu. Poskytuje relevantní obsah, který pomáhá profesionálům v těchto oblastech udržet krok s aktuálními trendy, sdílet úspěšné příběhy a implementovat osvědčené postupy. Je to cenný nástroj pro všechny, kteří se zajímají o efektivní řízení lidských zdrojů a úspěšný rozvoj byznysu.
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    Top lokality práce

    	Otrokovice
	Liberec
	Kolín
	Trutnov
	Příbram
	Karviná
	Most
	Tábor
	Mariánské Lázně
	Cheb




    Top lokality brigády

    	Horní Počernice, Praha
	Velké Němčice
	Prostějov
	Vršovice, Praha
	Ústí nad Labem
	Kolín
	Teplice
	Žižkov, Praha
	Děčín
	Olomouc




    Top profese

    	Taxikář / Taxikářka
	Specialista / specialistka operačních systémů
	Architekt / Architektka
	Stavební inženýr / inženýrka
	Skladník / Skladnice
	Seřizovač / seřizovačka strojů
	Pojišťovací makléř / makléřka
	Ředitel / ředitelka logistiky
	Vzdělávací specialista / specialistka
	Pokladní




    Top společnosti

    	mBlue Czech, s.r.o.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	DISPONERO s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.
	Lead - HR Services s.r.o.
	Gi Group Czech Republic, s.r.o.
	Ministerstvo vnitra
	Personal fabric - agentura práce, a.s.
	Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, příspěvková organizace
	Globus ČR, v.o.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	personální audit
	Talentica
	škody
	sertivita
	Candidate Relationship Management
	dohoda o provedení práce
	signály
	ukazatele
	náhrada
	pracovní plány





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Řidič Kamionu Do Ciziny Týdenní Turnusy (20 – 40.000,-)
	Operátor Plnírny Technických Plynů
	Ruční Montáže - Brigáda
	Kuchař/Kuchařka v Žižkovské věži
	Ostraha prodejny Penny Market Ústí nad Orlicí
	Skladový operátor - nepřetržitý provoz
	Obsluha do Café Globus (Ústí nad Labem)
	Kurýr Wolt 250 kč/h, rozvážej ty nejlepší plzeňské dobroty!
	Zajištěná BOHYNĚ TANTRA masáže
	Area Sales Manager - Czech Republic, North & East




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kurýr pro rozvoz nákupů v Hradci Králové (24.000 - 30.000)
	Hrajte si i během pracovní doby! ve společnosti Lego jako modelář!
	Jeřábník
	Strážný justiční stráže
	Kuchař - studená kuchyně (Liberec)
	Mistr - Dopravní Stavby
	Asistentka finančního oddělení
	Kurýr/ka pro Rohlik.cz!
	Prodavač/prodavačka v knihkupectví v České Lípě
	Zámečník - svářeč pro zakázkovou výrobu  (Křeč)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodavač/ka - pokladní Sinsay S1 Zábřeh
	Operátorky/operátory osazovací linky, práce s PC
	Policista/Policistka v Královéhradeckém kraji
	Dělník potravinářské výroby, operátor
	OBCHODNÍ ZÁSTUPCE částečný úvazek (Hradec Králové)
	Obsluha Čerpací Stanice
	Salesforce konzultant
	Učitelka MŠ v soukromé umělecké školce MuŠka
	Obchodní zástupce pro Hodonín a okolí
	OBSLUHA salátového bistra + bonus 5.000Kč Praha 4,5,7,8,10




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 116 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 148 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 149 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 62 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 29 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 148 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 20 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 184 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 81 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 60 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 145 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 101 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 27 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 26 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 47 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 49 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 30 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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